

2011.1
星期一 31

www.xksq.net

热线 0551-2620111

办最有价值的都市报

合肥

读本

有组团乘机返乡的,有把笔记本电脑丢在飞机上的,还有妄言“飞机要爆炸了”被赶下飞机的……

机场春运的那些新鲜事儿

农民工组团乘机返乡

昨日,合肥机场迎来了春运高峰,在众多的出港旅客中有一群特殊的人,他们就是组团乘机返回重庆、成都等西部城市的农民工。

过去安徽省是一个劳务输出大省,合肥机场往年在春节前,进港旅客比出港旅客多,进港旅客以返乡回家过年的旅客为主流,而今年春运进出港比例明显缩小,一改过去出港旅客以商务、学生、探亲流为主的现象,呈现了农民工组团购票乘机回家过年的新特点。

昨日,合肥机场候机楼前,一个工地的负责人正在给民工们发年终奖。乘客

赵先生对记者说:“在合肥工地上干活近一年了,这次工地上的老板能够按时间给工人们发工资。”采访中,大多数的民工都对记者说,因为在合肥打工能够顺利拿到钱,加上火车票难买,所以大家商量了一下,就决定组团乘飞机回家。

随着中部开发,皖江城市带承接产业转移示范区的有序进展,合肥市加快建设现代化滨湖城市和现代化产业基地的大建设、大发展,合肥市和沿江城市带引来了外地打工族,尤其是西部农民工来安徽务工,使安徽省从单一劳务输出大省呈现了劳务输入的新特点,加

之安徽省加强了对农民工工资的清理结算工作,使得许多农民工在年前拿到了工资和奖金,部分先富起来的远地打工者转变了出行观念。

随着合肥机场加大了对航空市场的开发,先后开通了西部主要城市的航班,春运期间加密了航班航线,于是他们就选择了最快捷、最安全、最舒适的飞机作为回家的交通工具。



笔记本电脑丢在飞机上了

昨日的合肥机场值班台,问询电话此起彼伏,大多是询问航班是否能正常起降,而众多电话中,一名言语急促的旅客引起了工作人员的注意,他告诉工作人员由于自己的疏忽,把笔记本电脑丢在飞机上了……

原来,昨日下午,从福州飞来合肥的HU7689航班,在16:00到达合肥,班组长迟文郡与乘务员发现7排座位上有一台价值不菲的笔记本电脑。考虑

刚刚下客不久,旅客应该不会走远,迟文郡立刻通知在到达厅广播遗失物品信息。

到达厅的失物招领广播持续在播,可还是没有人前来认领,考虑到物品贵重,迟文郡决定移交机场公安,由公安暂时保管,以便旅客日后来取。

粗心的旅客也许是在需要使用电脑时才发现电脑遗失了,晚上10点左右,一名姓徐的旅客拨通了合肥机场问

询电话,这才出现开头的那一幕。

当听到工作人员告诉他电脑是丢在飞机座位上,由于广播无人认领,已被妥善保存起来后,电话那头的徐先生听后激动地久久没有出声:“……真的吗?我的笔记本找到了是吗?天哪,谢谢,太谢谢你们了。”通过了解,得知徐先生是名商务人士,按徐先生的原话:电脑再贵都没有里面的重要工作资料、客户资料珍贵。

今日是客流出行最高峰

星报讯(任国宾 记者 王玉) 今日,铁路直通客流以北京、成都、东北方向为主;管内客流以阜阳、蚌埠、芜湖、上海为主。昨日的客流近6万多人,预计今日的客流将增加到近7万人次,今明两日成为节前客流出行的最高峰。

因为进入客流高峰阶段,昨日合肥火车站加开旅客列车32.5对。

在售票方面,今明两天前往北京、广深、福厦方向票源还有剩余,郑、西、成、东北方向较为紧张,省内列车蚌埠、阜阳方向还有剩余,淮北、安庆方向较紧张。

为了能够满足乘客及时购票出行,昨日合肥火车站已经在广场加开60个售票窗口,主票厅50个窗口全部打开,同时市内的代售点均可以购买从合肥出行的火车票。

此外,针对成都方向客流较为集中的情况,合肥火车站申请加开了L2167次列车,开行日期为1月13日至2月1日。针对芜湖方向客流较为集中的情况,申请加开了L8447次列车,开行日期为1月13日至2月2日。针对阜阳方向客流比较集中的情况,加开了L8444次列车,开行日期为1月19日~2月2日。

一句“飞机要爆炸了”误了回家事

“飞机要爆炸了。”听到此话的乘客们在飞机上开始紧张起来。经过检查,发现原来这句话,仅是一名乘客随便说的一句玩笑话。尽管是一句玩笑话,但是该乘客仍然被取消了登机资格。而原本能够正常起飞的航班,却被延误了近半个小时。

受莫斯科机场爆炸案的影响,我国

各主要民航机场都相应提高了安全戒备级别。合肥骆岗机场于2011年1月27日实施了特殊安检措施(本报曾有报道),加强了对危及航空安全事件的处理力度,确保春运期间旅客出行顺利。

1月30日,由合肥飞往福州的GS6451次航班正在有序登机,突然客舱后部的一名旅客说了一声:“……飞机

要爆炸了。”听到此话后全体旅客立刻紧张起来,负责此次航班的乘务员马上来到旅客身边,询问是何原因,该旅客笑着答道:“我是开玩笑的……”随后又说了一遍。

考虑到在这个特殊时期,这个旅客的言语已经给其他旅客的出行带来了不安全因素,为此,执行此次航班的机长决定,依据国家有关法律,取消了这名旅客的乘机资格,并移交合肥机场公安机关处理。在此,机场工作人员提醒旅客,一定要遵守国家有关公共场所的规定,不做危及安全的事,不说危及公共安全的话,文明出行,遵守公德,团团圆圆过好春节。

林友定 周华慧 庄严 记者 王玉



商之都2011玉兔贺岁送红包

旗舰店 穿着类 满400送400 电子券

东城店 穿着类 单票满98送110...+满额现金红包

详见本报A3版

安徽福彩 www.ahfc.gov.cn

我省2011双色球开门红

第3注双色球大奖827万落宣城

投注很简单 选号不排序

1-33红球中任选6个

1-16蓝球中任选1个